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10. listopadu 2022

USA nariadili Zelenskému, aby Cherson dobyl do 15.
novembra
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UKRAJINA/USA: Generální štáb ukrajinských ozbrojených

sil se obává, že ukrajinská armáda bude poražena na

přístupech k oblastnímu centru, po čemž se ruské pustí do

protiofenzívy na Nikolajev, analyzují situaci ruské noviny

Svobodnaja Pressa
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Ilustrační foto

Bývalý velitel amerických pozemních vojsk v Evropě Frederick

Hodges přezdívaný „Ben“ vysvětlil, proč byly ukrajinské ozbrojené

síly pověřeny obsazením Chersonu. Než byly pověřeny, už odvážný

generál nespecifikoval, ale na Zelenského zjevně nemyslel. Spíš měl

na mysli Pentagon, protože generální štáb Ukrajiny nezmínil ani

slovem. Podle jeho názoru získání regionálního centra zvýší

"psychologický a morální potenciál Ukrajinců".

Zdá se, že euforie po charkovské protiofenzivě se už z ukrajinské

armády vypařila a na domácí frontě se jí daří velmi špatně. Ben si

jako válečný veterán z Iráku a Afghánistánu dobře uvědomuje, že v

boji téměř vše závisí na motivaci. A pokud mluvil o potřebě nové

„morální motivace“, znamená to, že morálka „ukrajinských obránců“

není tak dobrá, jak by si generál představoval.

"Po obsazení Chersonu bude moci AFU s pomocí Himarsů udeřit na

80 km vzdálené klíčové ruské letecké základny a zásobovací sklady,"

které jsou nyní nepřístupné. Ano, ukrajinská armáda poškodila

Antonův most a přehradu Kachovka, přes kterou se předpokládalo
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zásobování pravobřežního uskupení ruských ozbrojených sil. Jejich

částečné selhání mohlo ovlivnit boje o Andrejevské předmostí a sever

regionu, ale ruská logistika přesto funguje, i když komplikovaně, a

muniční sklady u Perekope a klíčová cesta M-17 u Krymu nejsou

přístupné raketovým útokům MLRS.

A co je nejdůležitější, jak se prořekl Hodges, myšlenka nechat

Tavridu bez vody nevešla od Ukrajinců, ale Anglosasů. Výslovně

uvedl, že palebná kontrola Kachovky prostřednictvím dobytí

Chersonu a Berislavu „umožní Ukrajincům převzít kontrolu nad

Severokrymským kanálem, který zásobuje Krym vodou.

Generál také zapomněl říci, že Cherson je ruským předmostím pro

dobytí velkých ruských měst Nikolajeva a Oděsy, jejichž obyvatel

momentálně ovládá agresivní rusofobie a ničí všechny s ruskem

spojené památníky, i když byly instalovány i staletí dozadu.

Soudě podle komentářů v ukrajinských telegramových skupinách se

na hranici Nikolajské a Chersonské oblasti soustřeďuje silná skupina

ukrajinských ozbrojených sil a žoldnéřských jednotek. Ve vzácných

zalesněných oblastech a v samotném Nikolajově zahřívají své motory

tanky a lehká obrněná vozidla. Zároveň se letadla a vrtulníky

ukrajinských vzdušných sil staly poměrně „odvážnými“, a to i přes

prohlášení některých ruských expertů o úplném zničení ukrajinského

letectva.

Proruské chersonské internetové kanály informovaly: "Přibližně 20

kilometrů od frontové linie byly pozorovány časté přelety

ukrajinského letectva včetně vrtulníků, které možná přesouvají

ukrajinské jednotky na frontovou linii."

Nelze se neptat, kolik letadel a vrtulníků se vlastně zapojilo na straně

Ukrajiny, pokud naše ministerstvo obrany k 8. listopadu oznámilo

zničení 332 nepřátelských letadel a 171 vrtulníků? Je to sice
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samostatné téma, ale nelze pochybovat o tom, že pokud se ukrajinská

armáda vrhne na Cherson, letecká podpora jednotek AFU tam určitě

bude.

Pozornost poutá i vysoká aktivita letadel AWACS, průzkumných

letadel a bezpilotních letadel NATO, která podle všeho pozorně

monitorují ruské pozice, zřejmě s cílem potlačit je dělostřelectvom a

Himarsmi na začátku ofenzívy AFU.

Kromě toho se v různých zdrojích, ruských i ukrajinských, objevily

informace, že Chersonskou oblast aktivně fotografuje pět (!)

západních vesmírných sond. Zdá se, že podzimní počasí (oblačnost)

jim nedovoluje naplno se zapojit, ale videa z pravého břehu pořízená

během vzácného vyjasnění ukazují, že satelity pracující pro Ukrajinu

vidí vše jasně jako na dlani.

UC Jih AFU ve svých zprávách tvrdí, že ruské jednotky jsou údajně

maskované v civilním oblečení, což znemožňuje 

 
určit rozmístění hlavních sil a záloh. V této souvislosti ukrajinští

experti nevylučují, že masovým hromaděním mohou Ukrajinci

prolomit ruskou obranu, ale bez ohledu na to, kolik vojáků bude

postupovat na Cherson, pravděpodobně uvíznou na přístupech k

městu a skončí v ohnivém pytli dělostřeleckého obklíčení.

Minová pole a četné opěrné body v okolí totiž mohou snadno zastavit

postup AFU, po kterém ruské dělostřelectvo a letectvo zasadí

ukrajinské armády likvidační úder. Mimochodem, blogeři, kteří mají

přístup do politického zákulisí v Kyjevě, trvají na tom, že Zalužnyj je

proti přímému útoku na Cherson a vidí maximální možný výsledek

do konce roku v podobě obsazení Berislava.

V podstatě ofenzíva AFU na Chersonu probíhá od konce srpna, o

čemž svědčí každodenní sebevražedné útoky Ukrajinců na ruské

pozice. Už nyní je jasné, že Ukrajinci se drží taktiky, která se jim

zřejmě osvědčila při ofenzivě v Charkově.
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Slabá místa hledají tak, že do boje vrhají až dvě roty v úzkých

úsecích, které jsou podporovány těžkým i lehkým krunýřem. Tomu

často předchází silná dělostřelecká palba pro identifikované cíle. Pak

však ukrajinští vojáci narazí na odvetu ruského dělostřelectva a

stáhnou se zpět, přičemž v holých stepích zůstanou desítky

„dvoustovek“ (mrtvých).

Tak se 8. listopadu Ukrajinci pokusili potlačit ruská opevnění v obci

Pravdino, po čemž bylo do vzduchu vysláno ruské letectvo, které

mělo za úkol potlačit ukrajinská palebná postavení.

Kirill Stremousov, zástupce vedoucího Chersonské oblastní správy,

komentoval situaci v regionu ráno 8. listopadu: „Situace se ráno na

celé frontové linii nezměnila. Nevidíme žádnou masovou ofenzívu,

ačkoli, pokud víme, američtí velitelé dali roli (zaútočit) za každou

cenu. Přesto se na okraji Chersonské oblasti nachází více než tisíc

ukrajinských občanů, kteří byli nahnáni do zákopů. V této fázi je vše

nezměněno a náš region nečeká nic těžkého.”

Samostatně poznamenáváme, že AFU se při svých ofenzivech obvykle

spoléhá na DRG (diverzanty) a pozorovatele z řad “čekatelů”

(Ukrajince, kteří si přejí opětovné ovládnutí území ukrajinskou

armádou - pozn. red.), ale v poslední době začaly naše speciální

služby aktivní čistit region od ukrajinských sabotérů. "Svobodnaja

pressa" mimochodem předpokládala, že po přechodu internetového

provozu v Chersonské oblasti pod kontrolu FSB bude hořet půda pod

nohama kompliců ukrajinské armády a ukro-diverzantů.

Zdá se, že prognóza se naplnila. Podle ruských médií, která citují

ruské speciální služby, bylo začátkem tohoto týdne v Chersonské

oblasti zatčeno devět sabotérů SBU. U zadržených bylo nalezeno více

než pět kilogramů plastické trhaviny, elektrické rozbušky, ruční

zbraně a munice, jakož i "speciální průzkumné vybavení". Tyto

případy nejsou zdaleka ojedinělé.
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Co je zajímavé: jen před několika dny ukrajinské telegramové kanály

napsaly, že Zelenskij nařídil, aby byl Cherson zabrán před začátkem

konání summitu G20 (který se bude konat 15. – 16. listopadu 2022

na Bali v Indonésii), aby tam letěl jako vítěz. Pokud se útok nepodaří,

vůdce Ukrajiny přednese projev prostřednictvím videokonference.

Buďme však upřímní: situace s ukrajinským útokem na Cherson

zůstává nejasná i když dnes došlo k dalšímu velmi silnému pokusu o

proražení ruských pozic na třech místech, přičemž nejoptimističtěji

se situace pro AFU vyvíjela při Snigirevce ( více zde ). Existují

jednoduše závažné argumenty pro i proti. Podle Zalužného se

neúspěch AFU změní na ruský protiútok poté, co kyjevské rezervy s

velkou pravděpodobností "vyhoří" na okraji města. Ale i Ukrajinci se

bojí zůstat na svých aktuálních pozicích, protože čas pracuje proti

nim.

ZDROJ
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